### Datenblatt "01220-50|S10004-SALE"

## C+P Flügeltürenschrank Basic, H1950xB935xT400mm \*SALE\*



Stahl-Flügeltürenschrank Serie 12, Türen verstärkt für hohe Stabilität, Türaufhängung oben und unten in Drehbolzen mit Öffnungswinkel ca. 110 Grad, zueinanderschlagend für gemeinsamen Verschluss, 4 Einlegeböden aus Stahl lackiert, mit hoher Traglast von 50 kg, 1 Griffschale rund mit Drehzylinderschloss und 2 Schlüsseln, Maße (H x B x T): 1950 x 935 x 400 mm, Korpus: RAL 7035 Lichtgrau, Türen: RAL 7035 Lichtgrau, Inneneinrichtung: RAL 7035 Lichtgrau

#### Produktvorteile:

- + Türen zueinander schlagend für gemeinsamen Verschluss
- + Hohe Flexibilität der Einlegeböden durch Verstellbarkeit im 30-mm-Raster



**Produktnummer:** 01220-50|S10004-SALE **Hersteller:** C + P Möbelsysteme

GmbH & Co. KG

Tür Öffnungswinkel: 110

Tiefe: 400

Material Türen: Stahl Serie: Serie 12 Breite: 935

Anschlagsart Front: einschlagend

Anlieferzustand: per LKW
Schließung: 3-Riegel
Oberfläche Korpus: lackiert
Aufhängung Front: Drehbolzen
Boden höhenverstellbar: Ja

Höhe: 1950

Ausführung Front: Flügeltüren Traglast Einlegeboden: 50 Material Korpus: Stahl Anzahl Schlüssel: 2 Griff: Rundgriff

Material Einlegeboden: Stahl Verschluss: Zylinderschloss GS geprüfte Sicherheit: GS\_TUV\_Thueringen Garantie: 10 Jahre

Farbe Inneneinrichtung: RAL 7035

Lichtgrau

Farbe Korpus: RAL 7035 Lichtgrau Höhenverstellraster Boden: 30

204,00 €\*

Preise exkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

C + P Möbelsysteme GmbH & Co. KG Boxbachstraße 1 35236 Breidenbach USt.-ID: DE 183061659

Telefon: +49 6465 919-0 Fax: +49 6465 919-200 E-Mail: shop@cp.de



## Datenblatt "01220-50|S10004-SALE"



# C+P Flügeltürenschrank Basic, H1950xB935xT400mm \*SALE\*



DMSZ zertifiziert nach ISO 9001

DMSZ
zertifiziert nach
ISO 50001
EnM 00945

DMSZ zertifiziert nach ISO 14001 DMSZ zertifiziert nach ISO 9001



Viele unserer Produkte sind vom TÜV Thüringen GSgeprüft. Gerne senden wir Ihnen auf Wunsch Kopien der entsprechendenZertifikate zu.





C + P Möbelsysteme GmbH & Co. KG Boxbachstraße 1 35236 Breidenbach USt.-ID: DE 183061659

Kontakt: Telefon: +49 6465 919-0 Fax: +49 6465 919-200 E-Mail: shop@cp.de

